

刘远峰：人大代表扎根基层书写为民情



干净整洁的村道、绿树掩映的农家院落，到处呈现出一派山清水秀、欣欣向荣的景色，展现给人们的是一幅环境优美、和谐稳定、安居乐业的新农村气象。这里，就是市人大代表刘远峰工作的地方——普兰店区铁西街道西北山社区。十多年来，刘远峰与西北山社区两委班子用智慧和汗水，带领社区群众努力建设具有新时代特色的社会主义新农村，打造出了这一道道迷人的乡村风景线。

群众致富的“领头雁”

今年47岁的刘远峰代表，为人耿直，真诚实在，处事果断，踏实肯干，他有着一股雷厉风行的劲头和开拓进取的精神。2011年，他担任社区书记以来，始终把群众对自己的信任作为工作的动力，坚持把人民群众的利益摆在至高无上的位置。特别是他当选市十七届人大代表后，他更有一股脑的将心思放在群众身上，力求社区的百姓能过得好一点、再好一点。从本职工作入手，他组织召开党员大会和居民代表大会，调动党员及居民代表的积极性，倾听民声，广纳民言，集中民智，从群众口中找到解决

群众实际困难的路径办法。通过几年的努力，他带领社区居民发展的温室蔬菜大棚及温室樱桃大棚已经形成规模，为百姓的增收奠定了稳固的基础。

美丽乡村的“建设者”

随着产业发展的不断壮大，人民的生活逐渐富裕起来，可是，居民生活环境的改善成了刘远峰代表的又一心结，他决定把农村人居环境整治作为新农村建设的突破口。三年来，他带领社区两委一班人，完成西北山社区4个自然屯的“三堆”清理，新建一处1000平米的党建文化广场，新修一条4公里的高标准柏油路。有村民反映谷沟屯村内主路坑洼不平，他随后积极争取、多方协调，为谷沟屯新修水泥路1100延长米，目前道路正在施工中，谷沟屯101户居民的出行问题即将得到解决。大家都说，刘远峰这个书记、代表当之无愧，我们愿意相信他、拥护他。

疫情防控的“急先锋”

2022年，普兰店区直面疫情挑战，肩负组织的重托和人民的信任，刘远峰

代表不敢有一丝懈怠，作为社区书记的他，率先投身到抗击新冠肺炎疫情的大军中，带领社区党员群众严防死守，以实际行动践行一名共产党员和人大代表的初心和使命。在刘远峰书记的带领下，社区上下迅速行动，按照多沟通、少碰面的原则，充分利用广播、微信群、宣传页等，向全社区百姓宣传疾病预防知识，督促大家提高自我保护意识，引领全村党员群众凝心聚力，建立起抗击疫情的坚固防线。在疫情期间，防疫物资紧张短缺的情况下，刘远峰积极协调社会各界人士，共向西北山社区捐助口罩5000个、防护服200套、酒精500瓶、医用手套500副、84消毒液10箱。

为民解忧的“贴心人”

在群众眼里刘远峰代表是一个敢于担责任的实诚人，他不仅密切联系群众积极宣传党的各项政策，又能够时时处处倾听群众诉求，为群众解忧解困。西北山社区58岁居民刘英传，没有结婚，没有父母，腿有残疾不能干活，希望能够办理低保。刘远峰闻状，立即到街道民政部门了解政策争取办理，得知他确实不符合办理政策时，刘远峰代表带着自己购买的米、面、油到刘英传家将情况告知并耐心解答、疏导。在基层社会治理工作中，刘远峰代表始终坚信只有辖区稳定了，社区各项事业才能顺利开展，群众才能走上致富路。多年来，刘远峰代表尽心尽力化解居民纠纷，耐心安抚来访群众情绪，引导他们通过合理的途径维护自己的合法权益。2011年以来，共参与排查调处纠纷126件，调解率达98%以上，且没有因调解不当而引发的上访和民转刑案件发生，西北山社区真正实现了小事不出居民组，大事不出社区。★